

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験 わかる！受かる！ 合格テキスト2022』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。(2021年5月27日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
18頁	下から2行目	延命治療選択の <u>意思</u> 計画書	延命治療選択の <u>医師</u> 計画書	2021/5/27 更新
254頁	下から7行目	(例：「Aさんは <u>『とても楽しかった』</u> <u>と言っていた</u> <u>」。</u>	例：「Aさんの体 <u>温は、36.3</u> <u>度だった</u> 」。	2021/5/27 更新 ※「とても楽しかった」など、利用者が訴えたことは、主観的情報となります。